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Žákyně U14 urvaly v Přelouči jednu výhru v prodloužení!

Druhou polovinu své soutěže zahájila děvčata družstva U14 v Přelouči. S tímto družstvem
jsme před čtyřmi měsíci jasně vyhráli oba dva zápasy, od té doby však uběhly téměř 4
měsíce a situace vypadala jinak. Opět jsme vyrazili pouze s osmi hráčkami, chyběly
zraněné Míša Tomšů, Bebe Gultová a Amálka Pakostová. Naopak proti posledním zápasům
v Hradci hrály Bohdana Metyšová a Jolana Severová. Po nemoci hrály Nela Škeříková a

Jolana Kolářová. Ty jsme museli více šetřit, a tak si opět více zahrály Jolana Jánová, Natka Svobodová a hlavně
Týna Raliková, která ve druhém zápasu velmi dobře bránila nejvyššího hráče Přelouče.

 

01.02.2020 BK Přelouč - ADFORS Basket Litomyšl  52:41 (11:10 28:18
38:26)
Denisa Hloušková - 20, Bohdana Metyšová - 8, Nela Škeříková - 6, Jolana Jánová - 2,
Kristýna Raliková - 2, Jolana Severová - 2, Jolana Kolářová - 1, Natálie Svobodová - 0

 

Zápasy byly velmi bojovné, fyzicky náročné, protože se hrálo v hale maximálních rozměrů a trochu nám dělal
problém i odhad vzdáleností. Téměř bez střídání hrála Denisa Hloušková, která se nejvíce prosadila bodově.
Opět nás trápilo proměňování střeleckých příležitostí a obranný doskok. Rozhodla 2. čtvrtina, ve které nám
soupeř odskočil o 9 bodů, které rozhodly.

 

01.02.2020 BK Přelouč - ADFORS Basket Litomyšl  44:45 (10:11 21:20
31:29)
Bohdana Metyšová - 19, Denisa Hloušková - 12, Jolana Severová - 8, Jolana Jánová - 2,
Jolana Kolářová - 2, Nela Škeříková - 2, Kristýna Raliková - 0, Natálie Svobodová - 0

 

Druhý zápas přinesl podobnou hru, našim žolíkem byla Bohdana Metyšová, která neúnavně bojovala. Zlepšila se
i naše obrana, v základní hrací době utkání skončilo nerozhodně. Měli jsme strach z prodloužení, ale velkou
bojovností jsme stav 42:39 v závěru šesti body otočili na 45:42, soupeř ještě stačil snížit, ale několik vteřin před
závěrem jejich hráč neproměnil 2 trestné hody a doskočit již nestačil. Nerad se vyjadřuji k rozhodčím, ale v
prodloužení ten mladší každý náš zákrok či kontakt posoudil jako faul, zatím co na naše hráčky se nepískalo nic.
Velmi důležitý byl zisk Nely Škeříkové, která obrala hráče soupeře o míč na jeho polovině a nájezd potom
zkušeně proměnila. Přestože se nám ještě hodně akcí nepovedlo, musím všem děvčatům poděkovat a také
rodičům za podporu.

03.02.2020 Stanislav Cimburek
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